den 18 augusti 2010

/’\rEeLc-energi _elfelt

Lagesener )
R 0 .
dvercoyr bl
rore sce,ne.rgb

em—

Lao)ese,“e rs‘\ n T
okar

2500 kg vager Jcase:l:, och det ska 70 m

upp « luften.
25000 N 70 m =1725000)Nwm eller J

Jovle
Rasl = )agesenevgi _
Bla=xvs re,\s':uncvjt

A -

Backen slotay €id

Arbete, energi och effekt sidan 1



den 24 augusti 2010
15:10

FOr att ett arbete ska ha utforts, maste ett foremal
ha flyttats i kraftens riktning.
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den 31 augusti 2010
14:46

Hastkraft
It

1 hastkraft=236 watt

@ H5:)a\ho1>"'>
Stracka 90 em =089 m
Kvraften 30 lcg - 00N
Arlog,kﬁk < 720 3

Ef‘Felc{Z > ﬁ;—?—:lé— 2 %TZ{Q:%OO wakt

Antal IJK=%%-:LLC1 haskkralter

Namn | Kraft Hojd .Tid 'Arbete - Effekt - Hastkraft
.Idali .600N -7m -4.Zsek .4200J .1000W .1.36Hk .
. Ida ‘ 520 N . 7m . 11.7 sek . 3640 . 311w .0.42 Hk -
.Micke :420N :7m :7.Zsek :2940J :408w 20.55 Hk .

Laxa &il 27/q sid 1-3 +uvppg 1-1% sigf 1213
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den 20 september 2010
12:03

Olko satt att spara ‘:rm(t
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— 0O wms
(Bilc\f\ v&gev 1250 l<3

Kraften vag=11500N-USOm =56 M

Bilen maste vkfeva S.6 MI Cor att ta sig
VPP 'Pa )oe,rge,‘c( oavsett hur bronk baCL,c,v\ P

C—;ulohcn (cuv\ inle
dra UPP h!‘"’ccn‘
han Gr fbr la el .

1:900 N -3m 27003
2:450 N €wm =2700J
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G]Ubbey\ |3¢l¢,as dra VPP hinken fsr han behsver

C o b6 meter
boro awanda HYSO N men han mosée dr

| skallek,
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